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OKŁADZINA ŚCIENNA NA PODKONSTRUKCJI 
(kolor biały)

OKŁADZINA ŚCIANNA NA PODKONSTRUKCJI
(DREWNOPODOBNY)

3 BALUSTRADA STALOWA MOCOWANIE DO ATTYKI

STOLARKA OKIENNA I DRZWIOWA  Z PROFILI ALUMINIOWYCH

5

OKNA - kolor czarny, DRZWI - kolor czarny

DRZWI OBROTOWE - WEJŚCIE DO BALONU
(kolor XXX)

PRZELEW AWARYJNY
rozwiązanie systemowe wg. producenta

OBRÓBKI BLACHARSKIE - BLACHA TYTAN-CYNK
(kolor jasno-szary)

(kolor jasno-szary)

UWAGI: 
1.  NINIEJSZY RYSUNEK JEST KOORDYNUJĄCY DLA PROJEKTÓW BRANŻOWYCH  - WSZELKIE ROZBIEŻNOŚCI UZGADNIAĆ Z 

PROJEKTANTEM.
2.  RYSUNKI ARCHIEKTURY NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI KONSTRUKCJI I RYSUNKAMI INSTALACJI 

SANITARNYCH, ELEKTRYCZNYCH ORAZ POZOSTAŁYCH BRANŻ.
3.  WSZYSTKIE ELEMENTY KONSTRUKCJI, WYPOSAŻENIE INSTALACYJNE,URZĄDZENIA WG WYKONAWCZYCH PROJEKTÓW 

BRANŻOWYCH.
4.  ELEMENTY NIEOKREŚLONE W PROJEKCIE NALEŻY KAŻDORAZOWO USTALIĆ Z PROJEKTANTEM.
5.  POZIOMY BEZWZGLĘDNE +/-0,00 OZNACZONO NA RYSUNKU PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU.
6.  WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.
7. PRZED WYKONANIEM OTWORÓW OKIENNYCH I DRZWIOWYCH NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY.
8.  WYKONAĆ OBMIAR OTWORÓW PRZED ZAMÓWIENIEM FASAD , OKIEN, DRZWI .
9.  PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC BUDOWLANYCH ORAZ DOKONANIEM ZAMÓWIENIA MATERIAŁÓW DOKUMENTACJĘ 
NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ ORAZ:

- DOKŁADNIE ZAPOZNAĆ SIĘ Z PEŁNĄ DOKUMENTACJĄ BUDOWLANĄ WSZYSTKICH BRANŻ
- DOKONAĆ WIZJI LOKALNEJ I SZCZEGÓŁOWYCH POMIARÓW ELEMENTÓW DO USUNIĘCIA I PRZEŁOŻENIA
- SKOORDYNOWAĆ TECHNOLOGIĘ WYKONYWANIA ROBÓT WSZYSTKICH BRANŻ
- DOKONAĆ WSZYSTKICH INNYCH CZYNNOŚCI, KTÓRYCH KONIECZNOŚĆ WYNIKA ZE SZTUKI BUDOWLANEJ, 

OBOWIĄZUJĄCYCH PRZEPISÓW I NALEŻYTEJ STARANNOŚCI
10. REWIZJE ODWODNIENIA DACHU- wg. OPRACOWANIA BRANŻY WOD-KAN.
12.  W POMIESZCZENIACH MOKRYCH TYNK CEMENTOWO WAPIENNY LUB PŁYTA GKBI IMPREGNOWANA. 
13.  W POMIESZCZENIACH MOKRYCH W POSADZCE NA WARSTWIE WYLEWKI BETONOWEJ IZOLACJA P. WILGOCIOWA 
FOLIA ZBROJONA NP. 2X2,0mm PE WYWINIĘTA min 30cm NA ŚCIANY. 
14. W POMIESZCZENIACH MOKRYCH WYKOŃCZENIE ŚCIAN 
MATERIAŁAMI ŁATWO ZMYWALNYMI, NIENASIĄKLIWYMI, NIETOKSYCZNYMI, ODPORNYMI NA DZIAŁANIE WILGOCI - DO 
WYSOKOŚCI CO NAJMNIEJ 2,0 M MIERZĄC OD POZIOMU PODŁOGI
15. PRZEJŚCIA INSTALACJI PRZEZ ŚCIANY I STROPY ODDZIELENIA POŻAROWEGO WYKONAĆ W ODPOWIEDNIEJ KLASIE 

ODPORNOŚCI (EI) WYMAGANEJ DLA TYCH ELEMENTÓW. ZASTOSOWAĆ SYSTEMOWE CERTYFIKOWANE PRZEJŚCIA 
POŻAROWE.

16. SZACHTY NALEŻY WYPOSAŻYĆ NA KAŻDEJ KONDYGNACJI W SYSTEMOWE DRZWI REWIZYJNE W ODPOWIEDNIEJ 
KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ (EI). OBUDOWA SZACHTÓW INSTALACYJNYCH W ZADANEJ KLASIE ODPORNOŚCI 
POŻAROWEJ 

17. INSTALACJE ODGROMOWE PROWADZIĆ W RURKACH W WARSTWIE IZOLACJI TERMICZNEJ.
18. NINIEJSZY RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ RÓWNOLEGLE Z POZOSTAŁYMI RYSUNKAMI I CZĘŚCIĄ OPISOWĄ. 
ARCHITEKTURY ORAZ PROJEKTAMI BRANŻOWYMI.
19. RYSUNKI WARSZTATOWE WSZELKICH ELEMENTÓW I PRAC WYKOŃCZENIOWYCH ORAZ MONTAŻOWYCH NALEŻY 

PRZEDSTAWIĆ ARCHITEKTOWI DO AKCEPTACJI.
20. WSZELKIE ZMIANY, KTÓRE GENERALNY WYKONAWCA ZDECYDUJE SIĘ WPROWADZIĆ, RÓWNIEŻ TE, KTÓRE SŁUŻĄ 

JEDYNIE ZMIANIE TECHNOLOGII, NALEŻY UZGODNIĆ Z ARCHITEKTEM.
21. WSZYSTKIE WYMIARY OTWOROWAŃ I PRZEBIĆ NALEŻY WYZNACZAĆ WG WYMIARÓW DO OSI OTWORU.
22. WSZYSTKIE WYMIARY STOLARKI I ŚLUSARKI ORAZ ELEMENTÓW O WSKAZANEJ ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI NALEŻY 

WYZNACZAĆ WG WYMIARÓW W OSI ZE WZGLĘDU NA RÓŻNE WYMIARY OŚCIEŻNIC PRODUCENTÓW. NALEŻY 
ZWERYFIKOWAĆ OTWOROWANIE POD TE ELEMENTY (DRZWI).

23. BRAK WSKAZNIA NA RYSUNKU TECHNICZNYM ELEMENTU, KTÓREGO ZASTOSOWANIE WYNIKA ZE ZNANYCH LUB 
POWSZECHNIE PRZYJĘTYCH ROZWIĄZAŃ W ZAKRESIE SZTUKI BUDOWLANEJ NIE ZWALNIA WYKONAWCY Z 
KONIECZNOŚCI SKALKULOWANIA I ZASTOSOWANIA TAKIEGO ELEMENTU W POROZUMIENIU Z INWESTOREM A TAKŻE Z 
PROJEKTANTEM I ZA JEGO ZGODĄ.

24. SKUTKI POŚREDNIE I BEZPOŚREDNIE NIESTOSOWANIA SIĘ DO POWYŻSZYCH ZALECEŃ OBCIĄŻAJĄ WYŁĄCZNIE 
GENERALNEGO WYKONAWCĘ.

25. PRZYKŁADOWO WYSPECYFIKOWANE MATERIAŁY PRZY ZMIANIE NA INNE NALEŻY KAŻDORAZOWO UZGADNIAĆ Z 
PROJEKTANTEM
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DO DECYZJI NR 177/2023 z dnia 27 kwietnia 2023r.  
PROJEKT BUDOWLANY ZMIAN 

ARCHITEKTURA

Inwestor:

63-400 Ostów Wielkopolski

"BUDOWA POWIATOWEGO CENTRUM SPORTU I REKREACJI"
UL. SZYBOWCOWA, KRUSZYN, GMINA WŁOCŁAWEK

ul. Szkolna 8

POWIAT WŁOCŁAWSKI
ul. Cyganka 28
87-800 Włocławek

30.06.2025r.

nr rys.

skala

PROJEKTANT 
ARCHITEKTURY

BRANŻA

mgr inż. arch. Mariusz Szczuraszek 
nr ewid. 9/99/DUW 

DZIAŁKI NR 320/16,  320/19, 320/21,  obręb 0012 Kruszyn; 
jednostka ewidencyjna: 041813_2 Włocławek

SPRAWDZAJĄCY 
ARCHITEKTURY

mgr inż. arch. Monika Zadka-Chalabala 
nr ewid. 14/WPOKK/2012 
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